

佐科维宣布中国疫苗安全可靠

梅加号召坚决维护建国5原则反击极端主义

(本报讯) 一月十日, 斗争民主党庆祝成立48周年, 由于疫情严重, 没有举行大规模集会庆祝仪式, 仅通过简朴仪式欢庆。

梅加瓦蒂在庆祝会上发表献词, 要求全体干部和党员坚决落实苏加诺总统的教导, 以多元文化为中心大力宏扬建国五原则, 全力反对极端主义, 反对被查封的FPI所提倡的“真主圣战”学说, 这是分裂我国统一国家和加强民族团结的基础。她呼吁全党干部勤奋工作, 去年12月成功完成270个个地方首长选举后, 接下来要积极开展基层工作, 以应对



梅加瓦蒂·苏加诺普特丽
第5任印尼总统
任期: 2001年7月23日—
—2004年10月20日

2023年的地方议会选举和2024年的总统选举。

佐科维总统向斗争民主党庆祝会正式宣布, 中国科兴疫苗已经过伊斯兰长老理事会 (MUI) 的全面测

试, 批准疫苗符合清真标准, 是神圣可用的。总统说, 科兴疫苗安全可靠, 国家药品食物监管机构也将于一月十一日发出批准使用准字。因此, 从一月十三日开始, 总统和内阁部长将首先接种疫苗, 然后用已收到的三百万剂科兴疫苗, 为全国34省的160万位医疗工作人员优先进行接种, 接着, 中国科兴送来的一亿二千万剂疫苗, 经过国营生物医药厂加工后, 给军警、政

府部门和其他国家服务机构人员进行接种, 争取一年内为一亿八千万人民(70%人民)接种疫苗, 全面

参与经济复兴土作。

总统号召斗争民主党干部支持和信任政府全民接种疫苗工作。 (李全)

西瓜哇连绵大雨造成多地土崩 双木丹数十村屋被埋最少15人死

(本报讯) 西瓜哇一带连日大雨倾盆而下, 造成多处村镇严重水灾, 山区处处有土崩状况, 其中在芝展村数十村屋被埋, 已造成15村民被埋死, 当地政府派出救伤车前往救助伤者, 不料救伤车也被崩土埋下, 司机受伤, 另医疗成员惊吓得无法工作。

根据报导, 当他一名军部署长参与救援, 也被崩土压死。据称还有数十村民失联, 可能一部份已丧失生部。

西瓜哇省长利宛亲率军警社救援部队在今天下午抵达双木丹救灾, 紧急设立临时棚布屋收留灾民, 分发饭包和药品外, 还要求国家救灾机构派出救援队前来救济。但到今晚新闻发稿时, 西瓜哇双木丹和芝甘北一带暴雨不断, 可能有更多村民死难。

雅加达和丹格朗一带也面对水灾, 当局要求人民提高警惕, 加强防备。 (小全)

印尼对SJ182航班客机坠毁事故展开调查

印尼国家运输安全委员会负责人卡约诺(Suryanto Cahyono)今天(10日)表示, 委员会已经开始对三佛齐航空公司SJ182航班客机失事原因展开调查, “我们派遣了两名印度尼西亚搜救局的调查员到事故海域进行位置调查。我们需要找到飞机坠毁位置的更多信息”。此外, 调查人员也到机场空中交通管制局, 气象气候和地球物理局, 以及三佛齐航空公司收集信息。由于坠毁的客机属于波音公司生产, 安全委员



当地时间1月10日, 印尼雅加达国际集装箱码头, 搜救人员展示坠毁客机残骸。当地时间1月9日, 印尼三佛齐航空公司SJ182航班波音737-500客机, 从首都雅加达起飞后不久失联, 随后被发现坠毁在雅加达附近海域。

会也通知了美国安全部门。

印尼国民军总司令哈迪上将在参加搜救工作的海军舰艇上举行的发布会上说, 潜水员从现场回收了与SJ182航班客机相同颜色的碎片。飞机的登记号码, 起落架的

轮子和救生衣也被发现, 他还补充说水中的能见度和状况都很好, 寻找受害者的工作仍在继续。

雅加达警方发言人尤斯里·尤努斯也对媒体表示, 警方已经收到了两个尸体袋, 其中一个装有遇

难者的裤子和衬衫等物品, 另一个装有遇难者遗体。他同时表示, 警方已在雅加达的克拉玛特贾蒂警察医院设立了一个指挥所, 以尽快寻找遇难者家属并通过DNA比对辨别遇难者身份。

坠毁的SJ182航班客机, 9日下午从雅加达苏加诺-哈达国际机场(Soekarno-Hatta International Airport)起飞, 原定飞往西加里曼丹省首府坤甸, 航程全程为90分钟。登记资料显示涉事客机机龄近27年, 可载约130人。飞机坠毁时机

上有62人, 生还概率渺茫。

航机追踪网站Flightradar24在其社交媒体上发文称: “客机起飞4分钟后失去联络。它在1分钟内向下坠逾3000米, 而从雷达屏幕消失前, 飞机高度仅为80米。”

三佛齐航空成立于2003年11月, 该公司机队由波音737飞机和ATR 72-600喷气机组成。除了经营印尼国内航班, 它也有少数国际航班, 包括飞往马来西亚檳城和东帝汶首都帝力。

央视新闻客户端